

# ЖИЗНЬ



## МОЛОДОГВАРДЕЙЦЕВ

Филиал

«Хмелевская СОШ»

Выпуск № (18) 172  
12.01. 2018.

главный редактор:  
Файзова Энже



Во время зимних каникул мы побывали на экскурсии в городе Тобольске и посетили «Музей истории кости».



Экскурсовод очень доступно и интересно донесла информацию о многих экспонатах, представленных в музее.



Благодаря тому, что других посетителей не было, экскурсовод уделила нам большое внимание. Много интересного поведала сотрудница музея об авторах работ, рассказала удивительные легенды народов севера. Если по ходу рассказа возникали вопросы, сотрудница музея охотно отвечала на них, за что мы ей очень благодарны. Также нам был предложен мастер – класс «Резьба по кости». Все желающие попробовали вырезать букву на костном материале, и убедились, что это совсем не просто.



После «Дома мастеров» мы посетили Ледово – снежный городок, где не ушли от соблазна скатиться с ледяной горы высотой 4,5 метра. Было очень круто в прямом и переносном смысле.



Много шума и смеха вызвало «карабкание» из ледяной «ловушки». Получилась настоящая «куча – мала». Ещё мы побывали в «Жемчужине Сибири», где желающие поиграли на автоматах. Не удалось покататься на роликах. Надеемся, что в следующий раз поездка будет ещё интересней!

Учащиеся нашей школы приняли участие в «Зимних сборах», которые в этом году проходили 12-13 января на базе Бизинской школы.



Ребята выполняли разные задания по предметам, приняли участие в мастер – классах разных направлений. Для них были проведены инженерные соревнования, в которых команда Тимофеева Дениса заняла третье место.



Игры и конкурсы позволили нашим ребятам познакомиться с активистами из других школ района.